

汽车周刊

NEDC 续航 650km、零百 3.9 秒,Aion LX 预售价 25 万元起

敢于比肩特斯拉 中国豪华车标准从此它定义

纯电时代，呼吁英雄。特斯拉的横空出世，颠覆了传统对豪华品牌的认知，让电动车在科技赋能之下，变得一切皆有可能。落后于欧美造车工业近一个世纪的中国汽车，也势必在电动车的弯道超车中改写历史，改变对豪华品牌的认知，只是还差一个英雄（一款车）。当 8 月 29 日广汽新能源 Aion LX 走入公众视线，英雄便有了出处，自此中国豪华车有了标准。

■新快报记者 付花



颠覆工程师文化 科技赋能电动弯道超车

中国自主品牌在走向豪华品牌之路上异常艰难。相比起奔驰、宝马、奥迪(BBA)等品牌的发展历程，仅有 30 年造车工业的中国汽车，在一个世纪的落后之下，追赶已是徒然。

人们向往豪华品牌，向往购买 BBA 所带来的荣光，这样认知的背后不是盲从，而是对其数十甚至过百年内燃机孜孜以求的致敬，是对工程师文化的膜拜，更是为了那性能进步 1 秒无数工程师背后呕心沥血的认同感。

30 年的中国汽车工业，尽管在设计、制造工艺等方面有了长足的进步，但是在核心三大件上，无疑只能成为追赶者。所以，以往中国品牌所标榜的豪华，无非是用了多么好的真皮，多么大牌的音响，甚至多么昂贵的材料，在核心三大件的缺失上，最后都成为一种堆砌。

然而，这一切，因科技因电动车而改变，而中国也在发展新能源的坚定道路上，实现了弯道超车，并走在了世界前列。电动方面，全球十大动力电池企业排行榜上，中国的企业占据了将近 70%、宁德时代位居世界第一；科技方面，华为麒麟处理器、大数据、人工智能、5G 应用正改变世界。

于是，中国汽车业呼吁英雄，英雄应势而生。全球第一的 NEDC 续航性能 650km、媲美豪华超跑的 3.9 秒的百公里加速、全球领先的超级智慧体可实现 L3 级自动驾驶……广汽新能源 Aion LX 的到来，成为了中国汽车重新定义豪华车最具里程碑式意义的车型。

对标特斯拉 Model X 的底气

在 Aion LX 的发布会现场，广汽新能源领导层“领跑全球、划时代革命、最科技、甚至前无古人”等高调金

句频出，其背后，是底气的诠释。

如果说全球智能电动车看特斯拉的话，那 Aion LX 的确可以底气十足。今年 5 月份，搭载了全新的电驱动系统的特斯拉 Model X 上市，在全系上调价格的同时，各方面指标也提升不少，其中，长续航车型的续航里程从 552km 提升到 575km。可是，Aion LX NEDC 续航性能可达 650km，甚至可以达到 680 km，Model X 直接被秒杀。

另外一个数据，加速时间，Model X 的 0-100km/h 加速时间长续航版从 4.9 秒提升到 4.6 秒，高性能版从 3.7 秒提升到 3.6 秒。而 Aion LX 得益于全铝底盘、钢铝结构车身的设计、0.288Cd 的超低风阻优势，加速时间也仅需 3.9 秒。

再有就是“L3 级别自动驾驶”这一项了。得益于采用了支持 5G 技术的以太网整车架构，Aion LX 率先搭载了广汽集团最新智能科技成果 ADiGO (智驾互联)生态系统，配备了“高精雷达+Mobileye Q4 摄像头”双探测硬件组合，能够实现更高一层次的主动变道辅助、探测 200 米附近人车位置及运动趋势，以及在高速上预测前方 1 公里路径。在如今还只是车道偏离预警、信号灯识别、跟车辅助等简单功能“L2 级别自动驾驶”上，Aion LX 可谓是“第一车”，车辆的行驶安全也进一步提升。

此外，所搭载的“ADiGO 智能物联系统 3.0”，可以通过 Face ID 人脸识别功能和 ADiGO E-plan 系统识别驾驶员身份，监测司机的驾驶状态。后期还通过与手机、充电桩、智能家居、智能工厂的互联，也能够带来更为丰富的智能体验。

豪华更具温度 360 度人性护航

豪华车的认知，源自于内在，体现于外在。Aion LX 用比肩世界一流水准的内核，外加得天独厚的科技，让外

在不再只是堆砌，让豪华更具温度，品质感从内到外。

作为一款“超跑 SUV”，外形设计各花入各眼，但内饰设计必须多提一嘴。全球首款弯折角近 168° 的全贴合冷弯 12.3 英寸双曲屏，清晰的画质和极富科技感的设计突破了大多数人的想象。2920mm 超长轴距、独立功放的阿尔派 10 扬声器、32 色氛围灯及多种法国香氛、全球首创双层流热泵空调系统、顶级 Nappa 座椅、真皮座椅、麂皮绒顶棚、真铝 IP 饰条……视觉触觉都是尊享。

然而，这些还不够，广汽新能源通过科技为服务赋能，建立“直接服务到每一位用户”的新生态，为用户解决从“选车、购车、用车、养车到换车”的全生命周期全场景需求，360 度人性护航。

30 项个性化定制项目，拥有 6 万多种定制组合，囊括科技、高端及性能等选项，将车辆设计的主动权交给车主手里，这种设计、销售理念，也只有豪华车才配得上。

此外，Aion LX 首任车主在享有免费送桩、终身免费数据流量等 6 大终身免费权益基础上，还可享包含三电终身免费质保“一键全包”尊贵的专享服务。同时预售期下订的车主，还将获得首年 6 次免费代客充电服务和紧急场景终身直升机免费救援“双重礼包”。除此以外，广汽新能源还提供了丰富实惠的金融解决方案和电池租赁方案，全面消除用户购车的后顾之忧。

相比起特斯拉 Model X 高达 80 多万的售价，Aion LX 两驱基准版 25 万元起、四驱基准版 30 万元起的预售价，是不是很有良心。“人人都能开跑车”是 Aion LX 的愿景，从一个口号变为现实。

如果二三十万元的购车预算，很快让你联想到 BBA 等传统豪华车时，不妨把 Aion LX 作为一个选项，然后扪心自问一下，自己买车到底看重的是什么？

人物语录

“绝对可以说，这是最高科技的电动汽车，绝对是前无古人，后面一堆追随者……”

——广汽新能源副总经理肖勇

“Aion LX 是一款划时代的产品，它将重新定义百万豪车。”

——广汽研究院副院长张帆

“我们会提供电池租赁服务，最高立减十万元；还将推出直升机紧急救援服务，不要以为这是噱头，我跟保险公司都已经签约了。”

——广汽新能源总经理古惠南

数字

0.3 秒

搭载“高精雷达+Mobileye Q4 摄像头”双探测硬件组合，能够为车辆中心半径达 200 米的 360 度无盲点探测，安全完成变道动作；制动反应仅需 0.3 秒，比人快 3 倍；毫米波雷达矩阵，穿透力更强，雨雾、沙尘复杂天气轻松应对。

10 万

电池组租赁服务，首付最高立减 10 万元，尊享电池无忧。还拥有更多金融解决方案，0 利率、超低首付、超低月供。首年 6 次免费代客充电，直升机紧急救援终身免费。

50 : 50

实现了 50:50 的超跑级完美前后配重比，有效减少车身侧倾，后轮提升操控；有效过滤路面震动，乘坐舒适度大幅提升。过弯更准，过坎更稳。

关键词

行业首创 590 大电池模组

续航长、实时监控。专属平台才有的 93% 高集成率，应用最高达 93Kwh 的电池包，第四代智能温控系统，让电池模组处于 25-35 摄氏度的最佳工作状态，四地远程全生命周期的电池安全监控体系。

前后双“三合一”电驱系统

世界首创深度集成式，更小更轻，电耗更低，回收更多。体积降 15%，重量降 12%，最低百公里电耗 15.5kW·h。高效组合 iBooster&I-Pedal，能量回收率高达 23%，续航多增加 30km。